
ZÁPISNICA
Z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 9.10.2010 o 18.30 hod. v kancelárii 
Obecného úradu

Program:
1. Otvorenie – privítanie
2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Prejednanie sťažnosti vlastníkov a užívateľov pozemkov
4. Urbárska spoločnosť v obci
5. Rezervný fond
6. Diskusia 
7. Záver

Prítomní: viď prezenčná listina

     Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí a oboznámil ich s programom. 
Poslanec Lörinc doplnil program o nasledujúce body: 1. rekonštrukcia kaplnky sv. Jána 
Nepomuckého, 2. kríž pri kaplnke, 3. súkromný pozemok oproti pozemku Štefana Veľkého 
a nezáujem vlastníkov o jeho správu.
     Ďalej obecné zastupiteľstvo zvolilo za zapisovateľku Mgr. Katarínu Bujňákovú a za 
overovateľov zápisnice Ing. Patrika Lörinca a Ondreja Hurajta.
     Starosta obce prečítal doručenú sťažnosť a podotkol svoju výhradu voči neprítomnosti 
všetkých sťažovateľov. Počas diskusie o probléme informoval starosta obce sťažovateľov 
o finančnej situácii obce. Diskutovalo sa o problematike verejnej kanalizácie a problémoch 
s asfaltovaním stavbou narušených ciest. Starosta obce prisľúbil účasť pracovníkov MOS pri 
prácach na prehĺbení priekopy pri ceste. Sťažovatelia nevylučujú aj spoločnú brigádu. K bodu 
sťažnosti týkajúceho sa premávky ťažkých áut Agronova Brezovica starosta prisľúbil prizvať 
majiteľku Agronova Brezovica p. Čačovú a urobiť opätovné stretnutie so sťažovateľmi.
     V bode o urbárskej spoločnosti v obci pán Milan Bujňák  vyjadril poľutovanie nad 
žalostnou situáciou s prístupom vlastníkov lesných pozemkov, ktorí nemajú záujem vybaviť 
listy vlastníctva. On ako predseda Urbárskej spoločnosti nemôže urobiť nič, nakoľko percento 
vlastníctva lesných pozemkov je nepostačujúce na nadobudnutie právnej subjektivity 
a rozbehnutie činnosti. Prisľúbil vyhotovenie zoznamu majiteľov pozemkov, ktorí nemajú 
listy vlastníctva a ich zverejnenie.
     Ďalej poslanci schválili čerpanie prostriedkov z rezervného fondu, vzhľadom na veľmi zlú 
finančnú situáciu obce, spôsobenú finančnou krízou vo výške 2000,-€.
     V ďalšom bode informoval poslanec Lörinc o plánoch Občianskeho združenia Vysoká – 
Vysokej podieľať sa na rekonštrukcii kaplnky Sv. Jána Nepomuckého na podnet PhDr. 
Klaudie Buganovej. Rekonštrukcia by pozostávala s kresby obrazu Sv. Jána Nepomuckého, 
opravy strechy, schodov a oplotenia. 
     Ďalej pán Bujňák informoval zastupiteľstvo o kríži, ktorý bude osadený na mieste, kde stál 
predtým –pri kaplnke . Kríž je opravený, je potrebné ho osadiť na určené miesto. Dátum ešte 
nie je určený.
     Obecné zastupiteľstvo odporúča p. Veľkému podať na OcÚ sťažnosť, ktorá bude 
podnetom na prejednanie.
     V diskusii už nevystúpil nikto, nakoľko sa diskutovalo priebežne. Starosta obce poďakoval 
prítomným za účasť a ukončil zasadnutie.



Vysoká: 9.10.2010 

Zapísala: Mgr. Katarína Bujňáková
Overovatelia zápisnice: Ing. Patrik Lörinc
                                       Ondrej Hurajt

Starosta obce: František Novák


	ZÁPISNICA

